

З 17 серпня 2020 року почалася реконструкція та капітальний ремонт будівлі акушерсько – гінекологічного корпусу. Ця довгоочікувана подія відбулася завдяки розуміння з боку Дніпропетровської обласної Ради проблемних питань охорони здоров'я населення м. Жовті Води та міської лікарні, а також, завдяки сприяння та підтримки особисто депутата Верховної Ради України Дмитра Чорного та депутата Дніпропетровської обласної ради Анатолія Затиначького.

На будівництво виділені кошти з обласного бюджету в рамках національної програми «Велике будівництво». Виконавець реконструкції – виробничо – комерційна фірма «Рубін», яка по результатам проведеної процедури закупівель стала переможцем. Проект реконструкції був виконаний ФОП м. Дніпро, сертифікованим по інженерно – будівельному проектуванню, у відповідності зі стандартами та нормами до споруд і приміщень лікувально- діагностичних закладів, з використанням новітніх технологій та матеріалів.

У відповідності з проектом після завершення ремонту в корпусі передбачено розміщення акушерсько – гінекологічного та хірургічного відділень з відповідними профільними ліжками, анестезіологічного відділення та приймально – діагностичного, а також, діагностичних – лабораторія, рентгенологічне, кабінети ультразвуковій діагностики та ендоскопічний. Це дозволить здійснити концентрацію кадрових ресурсів лікарні та суттєву економію витрат на енергоресурси. Сподіваємось, що реконструкція буде виконана в визначені строки та якісно та наша лікарня перетвориться в сучасну медичну установу, де працювати медичним працівникам та перебувати пацієнтам буде комфортно та безпечно.

В зв'язку з початком ремонту, пологове відділення КНП «Жовтоводська міська лікарня» тимчасово припиняє прийом вагітних, роділь та породіль з 17.08.2020 року. У відповідності з листом директора департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 05.08.2020р.№ 6045/0/29-10, для надання акушерської допомоги жінки будуть направлятися до акушерського відділення КНП «Криворізька міська лікарня № 7» м. Кривий Ріг. Крім того, будуть враховані маршрути пацієнток, що визначені в наказі ДООЗ ДОДА від 08.08.2018р. № 1397/0/197-18 «Щодо удосконалення надання перинатальної допомоги в Дніпропетровській області», та при наявності медичних показань вагітні можуть бути госпіталізовані в інші лікувальні заклади області.

Враховуючи, що у відповідності з вимогами санітарно – епідемічного режиму та інфекційного контролю, при виконанні будівельних робіт категорично забороняється надходження вагітних для пологорозродження, навіть, у вкрай ургентних випадках, чергування медперсоналу пологового відділення на період закриття не передбачено. Тому, при настанні пологовій діяльності вагітним потрібно своєчасно звертатися до швидкої допомоги по телефону – 103 або при отриманні направлення на планову госпіталізацію лікарем гінекологом жіночого кабінету поліклініки своєчасно госпіталізуватися самостійно.

Відкриття пологового відділення планується провести з 14 вересня 2020 року, але все буде залежить від того, наскільки швидко будуть працювати будівельники. Сподіваємось на найкраще.

Адміністрація закладу